

便携与时尚兼具 三星GALAXY Tab 4系列平板电脑面市

近日,全球数字媒体和数字融合技术领导厂商三星电子推出的全新三星GALAXY Tab 4系列平板电脑正式登陆中国市场。GALAXY Tab 4系列平板电脑率7.0英寸、8.0英寸及10.1英寸三款产品“组队”而来,为不同需求的消费者带来了丰富的选择,给你的智能生活增添了更为个性的时尚元素。

GALAXY Tab 4 7.0光滑与便携式的设计,真正适合你的手掌,持握起来更加的方便。它的重量仅为276g(WiFi),就算长久的持握也没有一丁点的“负重感”。GALAXY Tab 4 7.0拥有众多优质内容,让你的体验充满乐趣。通过Samsung Link,可以将GALAXY Tab 4 7.0与你的三星智能设备连接,并交互共享和畅享游戏内容。

8mm是平板电脑衡量窄边的一个标准,而GALAXY Tab 4 8.0的边框窄到只有7.1毫

米。此外,GALAXY Tab 4 8.0只有惊人的320克(WiFi)/323克(3G)重,可以方便的滑进口袋里。GALAXY Tab 4 8.0还支持多窗口多任务操作,轻松摆脱频繁换屏的烦恼。GALAXY Tab 4 8.0还支持多用户模式,最多可在同一台平板电脑上创建8个拥有独立空间的用户,从而在亲密中享受私密。

GALAXY Tab 4 10.1配置了10.1英寸WXGA分辨率显示屏,16:10的屏幕比率,画面显示更细腻。得益于10.1英寸大屏,用户可以拥有更大的屏幕空间,更加便捷的完成多窗口多任务处理,淋漓畅享GALAXY Tab 4 10.1带来的超强生产力。

三星新一季平板电脑大咖驾到! GALAXY Tab 4系列平板电脑三款产品已于近日正式发售,并拥有WiFi和3G版本可供选择。快来体验随身智慧生活的新鲜活力吧!



三星GALAXY Tab 4 8.0与你随行
彰显灵动的生活风采

方太“疯狂9月” 让金券与惊喜齐飞

在这个9月,方太惊喜全线来袭,将重新诠释“疯狂”、“捕蝶抢金券”、“免单有惊喜”、“红包狂欢夜”等诸多活动将在9月全线开启,给你意想不到的惊喜。

在金秋家装旺季来临之际,方太发起了“我为云魔方代言”活动,以期让更多中国家庭告别厨房油烟,享有健康、环保、高品质的厨房生活。在活动期间购买方太云魔方,并上传提交云魔方使用心得、为云魔方代言的视频,不仅有精美礼品等着你,而且,优胜者更将参与云魔方广告的录制,下一个央视广告明星,说不定就是你!

方太还特别发起了“捕蝶抢金券”活动。在活动期间,只要在方太官方微信的活动页面上随意捕捉一只“蝴蝶”,就有可能得到50到1000元的优惠券,每个ID每天限抽一次。但如果把此活动分享到朋友圈,将增加一次“捕蝶抢金券”的机会。

在活动期间,方太每天都会抽取一个免单的顾客,顾客在决定购买油烟机后刮取是否免单,而刮到“免单”的顾客将成为当天的幸运儿,方太将为他免费买单!

福特福睿斯幸福时光微电影大赛 在京举办发布会

9月19日,长安福特福睿斯携手星际影业联合优酷土豆、爱奇艺、搜狐视频等媒体举办的福特福睿斯幸福时光微电影大赛在北京壹空间拉开帷幕。大赛致力于为电影爱好者提供公平竞赛平台,挖掘和吸纳中国电影界新生力量的归属。主办方还策划了一场迷你分享会——微电影的幸福感。评委团现场与嘉宾分享与微电影结缘的过程及其给自己的幸福感。最后,评委们手持场记板“打板”寓意大赛圆满成功。据了解,参赛者有机会得到拍摄梦想基金并获得由大腕级评委们及当红名人明星提供协助和指导,最终优胜的作品有机会登陆央视进行展播。

坎帕尼亚区参展商携优质鞋履 亮相上海国际名牌鞋业皮具展

来自意大利坎帕尼亚区的26家公司于9月24日至26日参加在上海展览中心举办的亚洲领先的鞋履与皮革制品展览——第四届上海国际名牌鞋业皮具展。

据了解,上海国际名牌鞋业皮具展每年定期举办两届。展会面向业内所有鞋业从业人员、贸易专家及买家,展示由国内外顶级的鞋履品牌带来的2015年春季夏季顶级鞋品。第四届上海国际名牌鞋业皮具展吸引了来自除中国以外12个不同国家的参展公司,包括意大利、西班牙、葡萄牙、法国、英国、德国、土耳其、比利时、巴西、韩国、美国等。在15000平方米展区内,意大利坎帕尼亚区参展商有一个专属的坎帕尼亚制品展区。在这里,26家意大利公司(总部均位于坎帕尼亚区)将向所有来访者展示了其优质产品。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

电商大战上演生死时速 1号店“半日达”全新升级

近日电商行业又有新动作,各大电商在物流供应链方面经常上演着“生死时速”,让网购消费者进一步体验到电商物流的速度。如百货电商1号店随着“半日达”、“次日达”、“准时达”、“社区O2O”和“便利店自提点”、“纸箱回收”等一系列物流创新举措的不断推出之后,1号店进一步让众多顾客再一次体验到“1号速度”。

据了解,本月,1号店开启全国物流服务升级服务,北京、上海、广州全面实现“半日达”和“一日两送”:除大家电和生鲜外,上海市外环内、北京市五环内、广州市区用户在上午11:00前下单(3C商品12:00前),下午即可送达(13:00-21:00);晚间22:00前下单,第二天送达。

用TV+曲面电视备战好声音冠军夜 TCL缔造国庆震撼体验

又到一年一度的国庆黄金周,又到选购彩电的最佳时节,权威彩电专家表示,国庆买电视,微信互联功能的电视是您的优选,是成为今年消费者选购最佳电视的重要依据之一。据了解,TCL TV+家庭娱乐电视是行业第一台连接微信的电视,率先实现微信互联功能,一举解决用户诸多互动痛点。为大力推动TV+落地普及,TCL将于9月22日至10月7日,开展以“国庆TV+,超值惠全城”为主题的大型促销活动,精明的消费者切不可错过了。

实现微信互联的电视,通过微信互联,TV+就将现在最潮的“弹幕”搬到了电视上,满足用户边看电视边与好友一起吐槽的愿望。其次,实现微信互联之后,电视将突破人机交互上的难点,彻底打破人与电视的隔阂。TV+独有与电视的互联功能,无论是老人还是小孩,智能电视真正实现简单操控,把微信上的“扫一扫”、“说一说”、“摇一摇”的功能发挥得淋漓尽致,动口就能换节目,让手机化身最牛叉的遥控器,为用户带来极致的操控体验。

金秋十一 海信空调发动猛烈促销攻势

十一促销旺季,有着变频专家之称的海信空调针对此次促销可谓是铆足全力发动总攻势:3级新能效1.5匹变频空调仅售2599元。2级新能效1.5匹变频空调仅售:2999元。3级新能效2匹变频柜机仅售:4999元。

除了劲爆的价格之外,海信空调针对多数热销机型、新品及艺术化柜机准备了神秘赠品——车载空气净化器。前不久网络上所流传火热的汽车致癌话题,车内的沙发等所散发甲醛容易导致致癌。暂且不管此消息是真是假,但目前有车一族日益剧增,而车内的空气一直处于长时间的密封状态,导致车内空气不流通,空气不新鲜的事情却是眼睁睁摆在眼前的事实。一台车载净化器更能让您享受驾驶自己爱车的乐趣。



海信空调V890系列智能空调,带您畅享智能生活所带来的乐趣体验。2级新能效1.5匹挂机仅售6499元。1级新能效2匹艺术化柜机仅售13999元。

不要觉得贵!V890系列智能空调自带FPA3.0全净化系统,除四害,全净化。为您节省一台空气净化器!一台空气净化器市场价一般在2000-3000元

之间。如此折算下来,还贵吗?

不仅如此,V890系列智能空调还带WiFi远程控制,无论炎炎夏日,还是寒冬腊月。在回家的路上饱受气温折磨的时候,您就可通过手机控制家中空调,先行运行!待进入家门无需等待就能畅享科技带来的舒适!

除此两大功能外,最重要的非属V890系列智能空调的外观形象之霸气程度!让您空调竟能做得如此高端、大气、上档次!一定适合追求生活的您!在这个十一销售旺季,空调行业看海信!海信空调适合多样的您!

截至目前,海信空调还为此次十一正在筹划一场神秘活动!虽然目前并不知道具体活动内容是什么!但想必一定是能让消费者怦然心动的促销活动!

Hisense

活动时间: 9.26-10.7

海信ULED 真4K

国庆献礼

—— 100吋海信激光影院 全面接受预订... ——